7 класс.
Диктант №3. 
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ УГЛЫ
Верны ли следующие утверждения?
1. При пересечении двух прямых получается два вертикальных угла.
2. Два угла, имеющие общую вершину, обязательно будут вертикальными.
3. Вертикальные углы не могут быть прямыми.
4. Вертикальные углы могут быть тупыми.
5. Вертикальные углы равны.
6. Один из вертикальных углов может быть на 180 больше другого.
7. Сумма вертикальных  углов равна 1800.
8. Если углы равны, то они вертикальные.
9. 
Углы – вертикальные.
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10. 
Углы – вертикальные.
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